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OBSBRVAqﬁFSt 1 - Duracdo de provas 3.horas e meia.

et 2 -~ Nio € permitido o uso dg livros, aponb&ncntos, ta-
3 AT buas ds logaritmos ou roguas de caloulo.

"‘".' it | . Is 20:87A0 5 SRy
R}ZQ Sao dados os scpulntes oorpos, todos supostos rigidoe. : e
{.a um oarro que so deslosu, oom veclocidade vetorisl constante, -86=
g ) “pbre trilhos retilzneos, horizontals, rigidamente ligedos ao 80ld;

,'.,b) uma mesa rctangular, horizontal, rigidamente ligade é parﬁe su-r

-t.+  perior do ocarro;

?;o) um oubo homogénco, de nassa desbrezivcl quando comparade & do.

f?; - ‘sarro, e do aresta pequena quando comparada aos lados da mesa,
. Bm determipado instante, o oubo, supogto em rerouso relativa-
 mente ao solo, ¢ abandonado (ch chotuc) sobro & mesc 6qm uma face .

" “p¢rpendiounlar & velocidade vetorial constente do cero. =~ A partir -
" déste instantc, dctcrminar as forgas quo Agem sdbre o oubo e O seu -
movimento (ralativamgnto 2o s0lo) et cada um dos gcgnintes oasosi .

"I.1 - nfo ha atrito entrc o oubo & a mesaj

1.2 -~ existe forga dc atr;to, poraem, o scu modulo, dcsde & rasc ini-
: oial do movimcnto, ¢ bei menor do que o peso do ouboj

- 1.3 =~ exdste férga dy atrito, porém, o scu mddule, na fasc 1nioial
5 do movimcnto, € muito iinior do_guc 0 piso do cubo.

L IR I1s upsyio
Um bélido (fig.l) & eonstituido pon 3 partes homggégggé,rﬁ
18 ri-dols eubos ("1" e "2") dc igual arcsta “n' ¢ densidades “D]f
"Dar' respectivamente; un 3ara1»1cg$ncdo ("3") com base quadrada
de lade "a", altura "33" ¢ dcnsildade "D3u -

Sabc-se quc Sstc golido csta varcitlmentes mnrgulhado em um
1iauido dc dcneidade "d", odomo indica a fig.2 . - A fia de mantc-
. lo em couilibrio no posiqwo de f; v2, podcim sc tornar ncocssarias
'jﬁbrcaa adicionais (alcm dc scu pcso . do cmpuxe quc rcocbe do 1li~

“;_n 8¢ DI = 02 = D3 d , quc forgas adicionuis sf0 ncocssarias
phra menter o cquilibrio 7
- se Dl = 3D s D3> Dr>d , quc movinento inigial tHera o so=-

do qnnndo foi»m rctiradas as forgas adicionais que man~
1am 0 cquilidbrio ? : .

Dy D3:>d , Qual a tcndcneia {nicial dc moyvdaento

© quando forcm rctiradas as forges adiclonails Qque
| 0 equilibrio 7

» =Dz = d, dhal cord o posiqﬁo de oquilibric do -

Scanned by CamScanner



soldo quando forem vobdnadans aa fovgas adlotonnln ¢

- - - L (3 .

TONe aumenio ¢
. 0D
Caloular o valor da grandeswn Lipjoa x = -L,.r...ﬁ)..)...; -
i \ \ . \ .
sabendo anetr B AN 72 quillograma 3 B ® 21,609 gruma ;
¢ & O,0052 motvo/aewnde 3 D % L) ocentlantrq ; .

N 21 metro 3 N B L,0 mddimatire 3 ¥ B 1,2 ninuto (tcmno)
; - M - - - -
I‘h‘- Wuiam
" s5lo dados os clementos due unm plroulto,de corranto 9.?.“3’.1.“.“9)
tndos reparescentudos polosg a afiboloe dn £ig.5 + = Subonde=50 gquc: a)
o limprde, o fonfo ¢ o !‘m'*o du paomar corvem ser utllizaloa ao mcs=

LMo Genpe; b) o medidor dove Indloar a corcento total formcoida pcla
| feoate; o) o faalvel dove mroteger o wedidor; pede-sct

IVol = 0 csguana day J2 537‘00" clctrio:m;
IV.2 = o walor armrogimedo dn corivnie dndivnda pelo wcdldor;

IV.3 - weridiomr (Jwatifioando) og o Maiv ) S oadcgquade pare proto=
83> ¢ madacay; ocontra poqz, v.) cuevo-circulto nos ligagocs
clciricas dos aparvollios.

ve s R0
* Responder, justifloundo de forw sucinta, o scpuinte questio=

~ ples ?
2) A "welogidads médta" dn v teon, enire 2 cstbagdcs, dcve acr oon-
.~ sifcrada como. uma greaderne vebtorial 9

que ocrtos ina.tos constguem se locowover £Obre a suncrfiole
fgada poarudas ?

Ifarenga ha ontro congtante gravitacionnl ¢ accleragio nor-
A grovidadce ?

g0 dcve rer fixado sObrc wna tabua ¢, em scenida rotirado.
gu dc 2 mnnt,rloa com ldintious partecs de feo rro, mag tondo
= comprimcntos difcrontes, Duve=ac dar prc t‘\xu\oic a wa
tslo para oadu opcragao (fixar ¢ retirer)

artiflolal da teera pod.ré acr lanacado an was orbite

o ent.nder por "vontagon mecdniea" duma alavenca sime

vol distinsulr a wemia nota mugical cuendo omiti=-
tos difercntos ?

gratura, qual a Interorc tagho do valor “"smero
m onlor.p capeolfloos distintos (a volumo
Qﬂlﬁﬂnhu) ?

dg mesrgulhada om ague distileda, tera
ada ¢
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o I I R e R e e+ s . \
ITIT& QUESTI0 - Fig.3
) ‘“’ "I*i‘”'"”“ y
|~ Foglio clétrico dc 100 Volt = 2,000 wass .

|

‘///\\\‘Fcrro dc cngormar de 100 Volt - 00 Watt

() — Ifmpada dc filancnte dc 100 Volt = 100 Wabt

—

= f‘w Tusivel de 30 Amperc

.ais'go uma fonto dc corrcntc continua de 100 Volt,
cgistencia interna degpresivel quando comparada a-
| dos clcmentos dados aoima
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